

习近平向全国广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚慰问

(上接第一版) 今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,全国广大教师用爱心和智慧阻断贫困代际传递,点亮万千乡村孩子的人生梦想,展现了当代人民教师的高尚师德和责任担当。希望广大教师不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,积极探索新时代教育教学方法,不断提升教书育人本领,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。

习近平强调,各级党委和政府要满腔热情关心教师,让教师真正成为最受

社会尊重和令人羡慕的职业,在全社会营造尊师重教的良好风尚。要统筹做好常态化疫情防控和教育教学工作,确保全面复学、正常复学、安全复学。

我国现有各级各类专任教师1732万人。广大教师疫情期间通过大规模在线教学,满足了全国2.8亿学生多样化的学习需求,推进了教育教学方式革命性变革。数百万乡村教师、近百万特岗教师、数十万支教教师坚守在最边远、最贫困、最艰苦的地区,为确保如期完成脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会贡献力量。

习近平就朝鲜国庆72周年向朝鲜最高领导人金正恩致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆72周年向朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩致贺电。

习近平在贺电中指出,值此朝鲜民主主义人民共和国成立72周年之际,我谨代表中国共产党、中国政府、中国人民,向委员长同志并通过你,向朝鲜劳动党、朝鲜政府、朝鲜人民致以热烈的祝贺和良好的祝愿。

习近平指出,朝鲜民主主义人民共和国成立72年来,在朝鲜劳动党领导下,社会主义各项事业蓬勃发展。近年来,委员长同志带领朝鲜党和人民,贯彻

新战略路线,集中力量发展经济,积极推进对外交往合作,取得重要成果。作为友好邻邦,我们对此感到由衷高兴。

习近平强调,中朝传统友谊是两党、两国、两国人民共同的宝贵财富。我同委员长同志多次会晤,达成一系列重要共识,引领两党两国关系进入新的历史时期。新冠肺炎疫情发生以来,双方相互支持帮助,中朝友好进一步深化。我高度重视中朝关系发展,愿同委员长同志一道,推动中朝传统友好合作关系不断取得新成果,更好造福两国和两国人民,促进地区和平、稳定、繁荣。祝朝鲜繁荣昌盛、人民幸福安康。



清华大学举行2020级本科生开学典礼。9月9日,在清华大学综合体育馆,2020级本科新生代表刘麒瑞在开学典礼上发言。当日,清华大学举行2020级本科生开学典礼,开学典礼采用线上线下相结合的方式举行,共设21个线下会场,并通过网络进行直播。新华社记者鞠焕宗摄

8月全国CPI同比上涨2.4%

新华社北京9月9日电 (记者 陈伟伟) 国家统计局9日发布数据,8月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.4%,涨幅比上月回落0.3个百分点。

构成CPI的八大类商品和服务价格同比三涨一平四降。8月份,食品烟酒类价格上涨8.8%,影响CPI上涨约2.71个百分点。食品中,受去年对比基数影响,猪肉价格同比上涨52.6%,涨幅比上月大幅回落33.1个百分点;鲜菜价格上涨11.7%,水产品价

格上涨3.4%。此外,鲜果价格同比下降19.8%,蛋类价格下降11%。

其他七大类价格两涨一平四降。其中,其他用品及服务、医疗保健价格同比分别上涨6.1%和1.5%;教育文化和娱乐价格同比持平;交通和通信、居住价格分别下降3.9%和0.7%,衣着、生活用品及服务价格分别下降0.5%和0.1%。

当天发布的数据还显示,8月份,全国工业生产者出厂价格同比下降2%,降幅比上月收窄0.4个百分点。

遗失声明

● 宋志华(412725*****27381X)、王福珍(412725*****236540)购买的鹿邑县法姬娜置业有限公司开发的法姬娜滨湖国际5号楼1单元302号购房合同一份(编号:GF-2014-0171-8013004794)、备案表一份(备案号:201813954)丢失,声明作废。

2020年9月10日

● 段利平(410825*****6025)、张召军(341281*****9254)购买的鹿邑县法姬娜置业有限公司开发的法姬娜幸福里2栋1单元201号购房合同一份(编号:GF-2014-0171-8013005744)、备案表一份(备案号:20192624)丢失,声明作废。

2020年9月10日

● 项城市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室的开户许可证不慎丢失,核准号:L5091000020601,编号:4910-00321028,开户银行:中原银行股份有限公司项城支行,账号:411630010110011301,声明作废。

2020年9月10日

● 川汇区浅秋服饰店营业执照正(副)本丢失,统一社会信用代码:92411602MA9F5CMFX7,声明作废。

2020年9月10日

● 王振峰不慎将项城市鑫苑名城小区1号楼东1单元5层东的房产权证丢失,证号:项城市房权证市区字第0000022030号,声明作废。

2020年9月10日

● 项城市人民检察院的开户许可证丢失,账号:100236515750019999,核准号:J5091000299402,编号:491001383949,声明作废。

2020年9月10日

● 郭龙(412728197204055324)不慎将中牟新芒果房地产有限公司认购书原件丢失,编号:057,预约日期:2019年9月14日,声明作废。

2020年9月10日

来到洛阳城,记者听到一个“河洛郎”——台湾摄影师梁玄的寻根故事。寻根的人很多,像梁玄这样着迷的极少。他放弃了台湾的工作,在洛阳逗留半年之久,每天流连于各种历史古迹间。一度,他扎个帐篷住在周山王陵,甚至独自在洛阳过春节,只为体会唐诗中关于过年的描述。

“我想寻找内心的故乡。”这名80后摄影师说,他在洛阳找到了根。脚踏汉魏故城的那一刻,他强烈意识到,自己就是血脉里流淌着乡愁的河洛郎。

“河洛郎”,一个承载着沉重历史和浓浓乡愁的称呼。历史上,那些因战乱、灾荒等原因从中原地区南迁的汉人,以这种称谓宣告自己“从何处来”。直到今天,生活在中国福建和台湾等地,以及海外的客家人,仍自称“河洛郎”。

英雄的人民,人民的英雄

——全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会侧记

新华社记者 陈芳 张晓松 胡喆

人民大会堂迎来英雄人民的代表! 2020年9月8日,人民大会堂二层宴会厅内,华灯璀璨,气氛热烈。

9时20分,热烈的掌声响彻宴会厅,习近平等党和国家领导人来到这里,亲切会见国家勋章和国家荣誉称号获得者,全国抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体代表等。

习近平总书记向大家挥手致意,2000余名受表彰人员向总书记报以热烈的掌声。

在过去8个多月时间里,中国经历了一场惊心动魄的抗疫大战,经受了一场艰苦卓绝的历史大考。

在这场斗争中,中国人民挺过来了!以习近平总书记为核心的党中央带领14亿中国人民,以生命至上凝聚万众一心,以举国之力对重大疫情,以人类命运共同体共克时艰,取得了抗击新冠肺炎疫情斗争重大战略成果,创造了人类同疾病斗争史上又一个英勇壮举,涌现出一大批可歌可泣的先进典型和感人事迹。

这一刻,人们相聚在这里,千言万语化作掌声如潮。相机快门按下,记录下无比珍贵的历史瞬间。

同大家合影留念后,习近平总书记站起身来,向身前的钟南山院士问候道:“身体还好吧?”

“好!我还要向您请教,继续在呼吸系统疾病和突发性公共卫生事件防控上为祖国贡献力量,不负国家给予的重托。”钟南山回答道。

10时整,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在人民大会堂大礼堂开始举行。

奏唱中华人民共和国国歌,向新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞默哀、宣读习近平签署的中华人民共和国主席令……一项项庄严肃穆的议程,将会场气氛逐渐推向高潮。

6名号手吹响仪式号角,4名礼兵手捧共和国勋章、国家荣誉称号奖章正步走上主席台,铿锵的步伐在人民大会堂大礼堂内久久回荡。中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式开始了。

军乐团奏响《向祖国英雄致敬》。这

首专门为国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式创作的乐曲,如交响诗一般雄壮激昂,深情讴歌那些为共和国事业作出杰出贡献的功勋模范人物。乐曲声中,“共和国勋章”获得者钟南山,“人民英雄”国家荣誉称号获得者张伯礼、张定宇、陈薇先后走上主席台。习近平总书记为他们一一颁授勋章奖章,并同他们亲切握手、表示祝贺。

在疫情肆虐的暗夜中,他们是一道道闪亮的光——

“其实,我不过就是一个看病的大夫。”

钟南山,我国呼吸疾病研究领域的领军人物,敢医敢言,勇于担当,提出的防控策略和防治措施挽救了无数生命,在非典型肺炎和新冠肺炎疫情防控中作出巨大贡献。

“国有危难时,医生即战士。宁负自己,不负人民。”

张伯礼,指导中医药全过程介入新冠肺炎救治,主持研究制定的中西医结合疗法成为“中国方案”的亮点,为推动中医药事业传承、创新、发展作出重大贡献。

“我必须跑得更快,才能从病毒手里抢回更多病人。”

张定宇,扎根医疗一线的杰出代表,作为渐冻症患者,疫情期间仍义无反顾、冲锋在前、救死扶伤,为打赢湖北保卫战、武汉保卫战作出重大贡献。

患有渐冻症的张定宇,脚步依然有力。习近平总书记关切地说:“保重身体!把身体养好。”

“穿上这身军装,一切都是我应该做的。”

陈薇,长期从事生物危害防控研究,新冠肺炎疫情暴发后,闻令即动,在基础研究、疫苗、防护药物研发方面取得重大成果,为疫情防控作出重大贡献。

陈薇一身戎装,走上前郑重地行了个军礼。习近平总书记高兴地说:“你为军队立功了!”

党和人民把最高礼遇献给最可爱的人——

在全场热烈的掌声中,在人们崇敬的目光注视下,4位国家勋章和国家荣誉称号获得者受邀到主席台就座。

随后,大会对全国抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体、全国优秀共产党员和全国先进基层党组织进行了表彰。受表彰的个人和集体代表胸戴大红花,走上主席台,从习近平等党和国家领导人手中接过奖章、证书、奖牌。

全场以一次次热烈的掌声,向他们表示衷心祝贺、致以崇高敬意。

这是永放光芒的精神财富——

“由衷感谢党和国家把这份荣誉授予我们4位医务工作者,这是党和国家对全体医疗卫生工作人员的充分肯定。”钟南山代表国家勋章和国家荣誉称号获得者发言,“欣逢盛世当不负盛世。面对尊崇和荣誉,我们将始终牢记党和人民的嘱托。”

这是无畏勇毅的崇高境界——

来自北京协和医院的全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、全国优秀共产党员刘正印,分享了驰援武汉的难忘经历:“当日夜守护的病人一点点好起来,一个个康复出院,大家再苦再累、再因再乏,都值得!”

这是无怨无悔的人民情怀——

全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、全国先进基层党组织代表、湖北省武汉市青和居社区党总支书记桂小婵牢记习近平总书记嘱托,在社区考察时的嘱托。她说:“疫情期间,社区没有一户一人吃不上饭、用不上药。武汉‘解封’时,居民在阳台集体高唱《我和我的祖国》。”

先进个人和先进集体代表们的发言,感动着在场的每一个人。当听到白衣战士脸颊被口罩勒到溃烂、双手被污水浸到泛白、十几个小时不敢吃饭不敢喝水,只为把更多希望留给患者时,不少人潸然泪下。

他们的名字和功绩,国家不会忘记,人民不会忘记,历史不会忘记,将永远铭刻在共和国的丰碑上!

在全场热烈的掌声中,习近平总书记发表了重要讲话。

这是对防疫大战的全面回顾——面对突如其来的严重疫情,党中央统揽全局、果断决策,以非常之举应对非常之事;中国人民风雨同舟、众志成城,构筑起疫情防控的坚固防线;广大医务人员白衣为甲、逆行出征,舍生忘死挽救生命……夺取了全国抗疫斗争重大战略成果。

这是对防疫精神的高度概括——生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共……伟大抗疫精神,同中华民族长期形成的特质禀赋和文化基因一脉相承,是爱国主义、集体主义、社会主义精神的传承和发展,是中国精神的生动诠释,丰富了民族精神和时代精神的内涵。

这是对防疫经验的深刻总结——抗疫斗争伟大实践再次证明,中国共产党所具有无比坚强的领导力,是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨;中国人民所具有的不屈不挠的意志力,是战胜前进道路上一切艰难险阻的力量源泉;中国特色社会主义制度所具有的显著优势,是抵御风险挑战、提高国家治理效能的根本保证……

总书记的重要讲话通过电视网络直播信号传向五湖四海,激起现场一次次热烈的掌声。

为出席这次大会,72岁的张伯礼特意在胸前佩戴了一枚党徽:“我们中华民族是个英雄的民族,是在磨难中成长起来的。在党的领导下,众志成城就能无往而不胜。”

“作为医生,救死扶伤是我的天职;作为共产党员,冲在前面是我义不容辞的责任。”华中科技大学同济医学院附属同济医院呼吸与危重症学科主任赵建表示,“一线医护人员要像加速旋转的陀螺,继续为拯救每一位患者而努力。”

志不求易者成,事不避难者进。

中国工程院副院长王辰院士表示,当前,疫情仍在全球肆虐,夺取抗疫斗争全面胜利还需要付出持续努力。我们要坚持常态化精准防控,慎终如始、再接再厉,善于在危机中育新机、于变局中开新局。

(新华社北京9月8日电)

“乡书何处达,归雁洛阳边”

——“河洛郎”的千年乡愁

新华社记者 王丁 桂娟 双瑞

“历史上几次大规模的人口南迁,不断把中原腹地先进的河洛文化传播到更广阔的区域。这既是种群的扩散,也是文化的衍播过程,中华文明的辐射力和影响力由此大幅提升。”河洛文化研究者徐金星说。

在洛阳市伊滨区的万安山中,一个面积约2平方公里的客家小镇正在规划建设,目标是打造根亲地标和世界客家人的精神家园。此处,是汉魏晋洛阳故城正南之门户——大谷关遗址所在地。

“盟津达其后,大谷通其前。”东汉名篇《二京赋》如此描述。大谷关又名太谷关,自古为南出洛阳城的交通要道。西晋末年“永嘉之乱”,晋元帝率汉族臣民从京洛南渡建康,这是中原汉人第一次大规模南迁,史称“衣冠南渡”。对他们来说,出了大谷关就意味着离开了故乡。历史上,一批批客家

先民从这里出城,踏上漫漫迁徙之路。

“乡书何处达,归雁洛阳边。”祖籍福建、生长在台湾的梁玄北上寻根,在洛阳不仅体会到前所未有的心安,还产生了奇妙的故地神游之感。

“来到洛阳有一种熟悉感,好像很久以前在这里生活过。”梁玄兴奋地说,“在汉魏洛阳故城、汝阳县云梦山及云梦洞中,我找到了与内心的连结,感受到脑海中的景象。”

西晋末年中原汉人南迁,涉及人口近百万,他们大多移居在长江中下游,也有少部分人抵达闽、粤,成为当地第一批客家先民。唐朝安史之乱,北方居民再次南下避难。北宋末年“靖康之变”,大批中原人口又迁居江南……

原洛阳市隋唐城遗址管理处处长王丽娟介绍,南迁的汉人心怀故国之思,感叹“客居”他乡,于是催生了客家民

系。

历史上的中原人口大迁徙,产生了两个有趣的现象:一是民间以北方故地之命名新驻地,比如,来到闽南泉州的中原人把当地一条河起名叫“洛阳江”,江上所修之桥叫“洛阳桥”;二是官方用北方地名侨置州郡,比如豫州、襄阳郡等。

记者了解到,在建的大谷关客家小镇有个展厅叫“天下洛阳”,意在通过各地与洛阳有关的名字,唤起河洛郎的记忆,体验穿越千年回到老家的感觉。

“洛阳亲友如相问,一片冰心在玉壶。”记者了解到,近年来,越来越多的“河洛郎”从天南海北、世界各地回到洛阳、回到中原寻根谒祖。

“因为失根而来洛阳,因为找到根而不愿离开。”梁玄说。

(新华社郑州9月9日电)

鹿邑县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

鹿土网挂告字(2020)14号

不低于底价者即为竞得人14号

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过鹿邑县公共资源交易中心网上交易系统(http://www.lyggzyjy.org.cn/)(以下简称网上交易系统)进行。申请人可于2020年9月9日9时至2020年10月16日17时前访问鹿邑县公共资源交易中心网站,下载办事指南网上挂牌活动。在鹿邑县网上交易系统操作指南,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

五、为保证网络环境下用户身份和有关资料的真实性,竞买人需先到我县办理诚信库入库登记(详见《鹿邑县公共资源交易中心关于建立诚信库、实行网上注册网上报名的公告》)及CA数字证书后(详见《鹿邑县公共资源交易中心关于办理CA数字证书及电子签章的公告》),方可在网上交易系统参加挂牌出让活动。竞买人如有意愿报名需提前办理CA数字证书和诚信库手续,否则竞买人未在公告期内未办

CA数字证书和诚信库手续所造成的一切后果,由竞买人自行承担。

六、竞买保证金到账的截止时间为:2020年10月19日17时。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我单位将在2020年10月19日17时前确认其竞买资格。竞买保证金须以竞买人的名义交纳并从竞买人账户支付,否则不予确认竞买资格。

竞买保证金汇入账户和账号:1.账户名称:鹿邑县财政局国有土地收入专户,账号:10031120110000000369000015; 2.账户名称:中原银行鹿邑支行; 3.账户名称:鹿邑县财政局国有土地收入专户,账号:1003393446080010001,开户行:中国邮政储蓄银行股份有限公司鹿邑县鸣鹿路支行。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在竞买保证金到账截止时间的1-2天前交纳竞买保证金,并根据竞买须知的相关要求完成保证金绑定。

七、挂牌时间及网址 挂牌报价时间为:LY2019-73地块:2020年10月10日9时至2020年10月20日15时; LY2020-55地块:2020年10月10日9时至2020年10月20日15时10分; LY2020-63地块:2020年10月10日9时至2020年10月20日15时20分; LY2020-65地块:2020年10月10日9

时至2020年10月20日15时30分; LY2020-13地块:2020年10月10日9时至2020年10月20日15时40分。 挂牌网址:鹿邑县公共资源交易平台(http://www.lyggzyjy.org.cn/)

八、出让资料获取方式 本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从公告附件查看和打印。

九、其他需要公告的事项 (一)竞买申请一经提交,即视为对出让公告、其他相关文件、宗地现状无异议,并对可能存在的风险完全接受。(二)此次交易不组织对网上出让地块的现场踏勘,竞买申请人可自行前往现场踏勘。(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞得人资格后审制度。(四)本次出让的事项如有变更,届时将以鹿邑县公共资源交易中心变更公告为准。(五)本公告未尽事项详见《国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》和其他出让文件,有意竞买者可在公告附件自行浏览或下载。

十、联系地址:鹿邑县公共资源交易中心(河南省鹿邑县紫气大道西段(紫气大道与明道路交叉口新便民服务中心四楼))

十一、联系方式 鹿邑县自然资源局联系人:王业振,联系电话:0394-7186199,鹿邑县公共资源交易中心联系人:牛凯,联系电话:0394-7100036,诚信库入库及数字证书联系人:冯文超 孙志强,联系电话:0394-7100009。

鹿邑县自然资源局 鹿邑县公共资源交易平台 2020年9月10日

河南安钢周口钢铁总降220kV输变电工程等4个项目环境信息公告

河南安钢周口钢铁有限责任公司委托武汉华凯环境安全技术发展有限公司进行河南安钢周口钢铁总降220kV输变电工程、河南安钢周口钢铁110kV输变电工程、河南安钢周口钢铁高炉110kV输变电工程、河南安钢周口钢铁钢轧110kV输变电工程共4个项目的环评评价工作。根据相关规定予以公示,本批工程具体环境影响

评价信息可在周口市生态环境局网站(http://www.zkhh.gov.cn/newslist.asp?cid=3)环境影响评价公示专栏查询,环境影响评价征求意见稿可在环评评价网站(http://www.whhuakai.cn/news/4/)公示公告专栏查询。任何单位或个人若有环境保护方面的意见和建议,可在本公告发布之日起10个工作日内以书面形式联系和反映。

序号	地块编号	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	起始价	保证金	限价幅度
1	LY2019-73	鹿邑县鸣鹿路南侧、文峰路西侧	35348平方米	商业设施用地	≤2.5	≤55%	≥20%	40年	3448.43万元	3448.43万元	53.022万元
2	LY2020-55	白210省道东侧	1811平方米	商业用地	≥1.5	≥40%	≥20%	40年	122.2425万元	122.2425万元	2.7185万元
3	LY2020-63	鹿邑县鸣鹿路西侧、鸣鹿路南侧	20398平方米	商业用地	≤2.0	≤40%	≥20%	40年	1989.805万元	1989.805万元	30.567万元
4	LY2020-65	鹿邑县鸣鹿路东侧、鸣鹿路西侧	14717平方米	商业用地	≤2.0	≤40%	≥20%	40年	1824.9375万元	1824.9375万元	28.0755万元
5	LY2020-13	鹿邑县鸣鹿路西侧、鸣鹿路南侧	4292平方米	商业用地	≤3.0	≤40%	≥20%	40年	418.47万元	418.47万元	6.458万元